

**PROCESSO SELETIVO UNIFICADO PARA RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL E EM ÁREA
PROFISSIONAL DA SAÚDE
ERRATA 004 pertinente ao EDITAL Nº 002/2015**

A Coordenação da Comissão Estadual de Residência Multiprofissional e em Área Profissional de Saúde (CEREMAPS), vinculada à Secretaria da Saúde do Estado da Bahia - SESAB, no uso de suas atribuições, publica ERRATA ao Edital de Concurso Público de nº 002/2015, publicado no DOE em 07 de novembro 2015, para nele fazer constar que:

Página 10, ONDE SE LÊ:

Programa	Área do conhecimento	Quantitativo de questões por peso			Total	
		0,50	0,75	1,00	Questões	Pontos
Para todas as Residências	Conhecimentos Gerais em Saúde	5	10	0	15	10
	Conhecimentos específicos da Graduação	5	10	5	20	15
	Conhecimentos básicos na área de aprofundamento do Programa e da Graduação	0	0	15	15	15
Somatório Geral		10	20	20	50	40

Página 10, LEIA-SE:

Programa	Área do conhecimento	Quantitativo de questões por peso			Total	
		0,50	0,75	1,00	Questões	Pontos
Para todas as Residências	Conhecimentos Gerais em Saúde	5	10	0	15	10
	Conhecimentos básicos da Graduação	5	10	5	20	15
	Conhecimentos específicos do Programa de Residência	0	0	15	15	15
Somatório Geral		10	20	20	50	40

Página 24, ONDE SE LÊ:

3) CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS DOS PROGRAMAS POR GRADUAÇÃO

Página 24, LEIA-SE:

3) CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS DO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA

Salvador, 04 de janeiro de 2016.

Rosângela Martins Gueudeville
Coordenadora CEREMAPS